



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

## В Кудымкаре местный житель признан виновным в смерти мужчины



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2023 года 49-летний потерпевший, находясь на улице в городе Кудымкар Пермского края, познакомился с подсудимым, после чего пригласил нового знакомого к себе домой. В процессе употребления спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой виновный нанес хозяину квартиры множественные удары руками и ногами по различным частям тела, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1878396>